



Еженедельник "ЛГ:итоги недели" опубликовал статью "Курс на законность и правопорядок"



12 сентября новый руководитель следственного управления Следственного комитета России по Липецкой области Евгений Шаповалов встретился с главными редакторами региональных СМИ.

Евгений Шаповалов подчеркнул, что возглавляемое им ведомство всегда открыто для информационного сотрудничества и рассчитывает на поддержку общественности в решении ряда сложных задач.

Что касается приоритетов работы следственного управления Следственного комитета России по Липецкой области, то они, как говорится, на слуху. В центре внимания будут преступления коррупционной направленности, должностные, незаконные действия в отношении несовершеннолетних и своевременная выплата заработной платы.

Новый начальник ведомства подчеркнул высокий профессионализм липецких следователей, обеспечивших почти стопроцентную раскрываемость особо тяжких преступлений.

Поинтересовались редакторы и вопросом сохранения традиций. Прежний руководитель областного следственного управления СК России Анатолий Щуров достаточно много внимания уделял взаимодействию ведомства со школьниками, для которых регулярно устраивались экскурсии, встречи с профессионалами. Полковник юстиции Евгений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Владимирович Шаповалов заявил, что отказываться от содержательного опыта никто не собирается.

Ну и, конечно, был вопрос о свободном времени, вернее о том, чем его заполняет Евгений Шаповалов. Оказалось, что он любит активный отдых, увлекается горным туризмом, а в юности занимался футболом и баскетболом.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/879023/item/1179285>